



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Jan Pfeiferová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Systémy řízení jakosti a jejich aplikace ve vybraném podniku

Oponent diplomové práce: Ing. Přemysl Papež

Povolání oponenta: manažer logistiky - MOTOR JIKOV

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Možná by bylo vhodnější se zaměřit na zahraniční literaturu a provést srovnání s aktuálně uplatňovanými principy ve zkoumané firmě.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (4) závěry jsou částečně formulovány, avšak nejsou významné pro další využití

Komentář: Závěr práce je dosti obecný zejména doporučení pro firmu. Chybí více detailní pohled.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Definujte stručně metodu FMEA - základní kroky při praktickém provádění této metody.

Otázka 2: Jakou roli hraje lidský faktor v souvislosti s kvalitou - vyjmenujte základní činnosti personalistiky.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V případě dalšího využití této práce doporučuji hlubší zaměření se na vlastní procesy zajišťující náplň norem ISO ve zkoumaném podniku a zpracování doporučení co zlepšit přímo při běžném procesu.

Datum: 13. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: